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I. 
Základní  ustanovení 

(1) Domov pro osoby se zdravotním postižením Zběšičky (dále jen „Domov“), pracoviště Duha Písek, jako registrovaný poskytovatel sociálních služeb nabízí svým uživatelům běžný rozsah základních činností stanovených v § 46 odst. 2,  § 47 odst. 2,  a § 51 odst. 2 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění. Tyto zákonem vymezené základní činnosti má každý uživatel vyjmenovány ve sjednané smlouvě. Za tyto základní činnosti hradí uživatel smluvně sjednanou úhradu. 
(2) Kromě základních činností může Domov poskytovat uživatelům i fakultativní služby. Fakultativní služby jsou činnosti, které uživateli poskytuje Domov nepravidelně, jsou poskytovány nad rámec základních činností a zařízení z nich plynou vyšší, jinou formou nehrazené, náklady. 
(3) Na úhradu fakultativních služeb se nevztahuje zákonná povinnost zachování minimálního zůstatku vlastních příjmů uživatele v pobytové službě. Úhradu fakultativních služeb si uživatel hradí ze zůstatku vlastních příjmů, případně z úspor po zaplacení úhrady za stravu a ubytování. Fakultativní službu nelze poskytnout uživateli, který nemá finanční prostředky k její úhradě.

(4) Fakultativní služby jsou předem písemně ujednány s uživatelem (pokud není omezen ve svéprávnosti), nebo jeho opatrovníkem ve formuláři Žádost o využití fakultativních služeb (viz. Příloha č. 2), který je k dispozici v kanceláři sociální pracovnice. V případě jakékoli změny ve smyslu zrušení, přihlášení či zavedení nové fakultativní služby se tato změna vyznačí ve výše uvedeném formuláři a uživatel, popř. jeho opatrovník, toto stvrdí svým podpisem.  
(5) Domov poskytuje tyto fakultativní služby: 

· Hydromasáže

· Soukromá doprava uživatele osobním autem 
· Kancelářské služby 
(6) Pro jiné požadované služby dle individuálních potřeb a požadavků uživatele bude stanovena úhrada a tyto služby budou poskytovány v případě, že tomu nebudou bránit právní, provozní či personální důvody ze strany poskytovatele. 
II. 

Fakultativní služby 
Hydromasáže 

(1) Tato fakultativní služba zahrnující perličkové, vířivé koupele a podvodní masáže je určena:

· uživatelům, kteří vzhledem ke svému zdravotnímu stavu tyto procedury potřebují a jejich zdravotní pojišťovna je odmítla hradit z veřejného zdravotního pojištění a označila je jako nadstandardní péči; 

· uživatelům na vlastní přání. 

(2) Tuto službu poskytují pracovníci v sociálních službách na základě časového harmonogramu sestaveného vedoucí úseku přímé péče III. (dále jen „ÚPP III.“). Každý uživatel má průkaz sloužící  k zaznamenání jednotlivých procedur (datum, čas, procedura, podpis zaměstnance, cena procedury – viz. Příloha č. 4 Průkaz procedur). Procedura trvá celkem 30 minut (hydromasáž  20 minut, suchý zábal 10 minut). Cena 70,- Kč/ 1 procedura (viz. Příloha č. 3 Kalkulace cen fakultativních služeb.)
(3) Všechny procedury jsou následně vyúčtovány vedoucí ÚPP III. a ke konci kalendářního měsíce předány pracovnici ekonomického úseku jako podklad pro rozúčtování částek jednotlivým uživatelům.
Soukromá doprava uživatele osobním autem

(4) Služba je určena uživatelům, kteří chtějí využít dopravu osobním autem zařízení k zabezpečení osobních záležitostí. Osobními záležitostmi jsou např. kultura a společenské akce, úřední jednání, návštěvy příbuzných apod. Výjimku tvoří cesty na sportovní a kulturní akce sloužící k propagaci Domova. Výjimku dále tvoří akutní lékařská vyšetření (zajišťování odpovídající a dostupné lékařské péče je základní povinností poskytovatele sociální služby). 
(5) Doprava uživatele osobním autem je zpoplatněna u devítimístného auta částkou 7 Kč/km, u pětimístného auta částkou 6 Kč/km. (viz. Příloha č. 3 Kalkulace cen fakultativních služeb.) V případě jízdy více uživatelů najednou se celkové náklady na jízdu rozpočítávají podle počtu osob.
(6) V případě jednosměrné dopravy uživatele autem se zpoplatňují kilometry stejným způsobem, tj. za jízdu, kdy auto jede prázdné na místo určení pro uživatele, nebo se bez uživatele vrací zpět do zařízení. 
(7) Každá zpoplatněná jízda musí být předem schválena uživatelem (pokud není omezen ve svéprávnosti) nebo jeho opatrovníkem, v případě nezletilého dítěte zákonným zástupcem / jinou povinnou osobou. (viz Příloha č. 2)
(8) Písemný souhlas opatrovníka zajišťuje sociální pracovnice ve spolupráci vedoucí ÚPP III. 
(9) Uskutečněné jízdy osobním autem jsou po skončení zaznamenány řidičem do příslušné evidence v rozsahu: datum, jméno a příjmení řidiče, seznam dopravovaných uživatelů, druh auta, cíl cesty, počet ujetých kilometrů a podpis řidiče. Všechny jízdy jsou následně vyúčtovány vedoucí ÚPP III. a ke konci kalendářního měsíce předány pracovnici ekonomického úseku jako podklad pro rozúčtování částek jednotlivým uživatelům.
Kancelářské služby
(10) Uživatel má možnost využít tyto kancelářské služby:
· Kopírování – jednostranné, oboustranné; barevné, nebarevné; formát A/4, A/3

· Laminování – formát A/4

· Tisk z PC – nebarevný, barevný; fotografie
· Kopírování multimediálních nosičů – kopírování CD, DVD (s autorskou tvorbou uživatele – např. fotografie pořízené uživatelem, rodinou) 

(11) Služby poskytuje sociální pracovnice, vedoucí ÚPP III. Cena těchto služeb se řídí dle Sazebníku fakultativních služeb (viz. Příloha č. 1).

(12) Ke konci kalendářního měsíce jsou všechny kancelářské služby vyúčtovány vedoucí ÚPP III. a předány pracovnici ekonomického úseku jako podklad pro rozúčtování částek jednotlivým uživatelům.
III.
Vykazování, evidence a platba fakultativních služeb
(1) Fakultativní služby na základě předložených podkladů za celý kalendářní měsíc zpracovává vedoucí ÚPP III. Ta zpracuje měsíční evidenci čerpání fakultativních služeb, která slouží pracovnici ekonomického úseku jako podklad rozúčtování částek jednotlivým uživatelům. 

(2) Fakultativní služby jsou vyúčtovány na základě příslušných dokladů, a to nejpozději do 15. dne následujícího měsíce poté, kdy byly uživateli tyto služby poskytnuty. 
(3) Veškeré prvotní podklady k vyúčtování fakultativních služeb (evidence jízd klientů, kancelářských služeb, hydromasáže) zůstávají uloženy v příslušné složce spravované pracovnicí ekonomického úseku. 

(4) Aktuální měsíční vyúčtování fakultativních služeb je uživateli nebo opatrovníkovi či zákonnému zástupci / jiné povinné osobě k dispozici u pracovnice ekonomického úseku. 
Tato směrnice nabývá účinnosti dne 1. 5. 2022. 

Ve Zběšičkách dne 27. 4. 2022                                                                                                       
Ing. Pavel Pecháček                                                                                                                                                                                            

                      






 ředitel Domova
	

	
	
	


PAGE  
2

